

TRENČIANSKEJ NADÁCIE

*Šťastena je vec vrtkavá a kocka má množstvo hrán.
Nakoniec však je každý víťazom, pretože výťažok akcie
spoločne darujeme tým, ktorí našu pomoc najviac potrebujú.*

Pripravujeme a pozývame Človečik na Korze so srdcom na dlani

podporte srdečnú kampaň Trenčianskej nadácie.
18. mája od 14,00 do 17,00 na Mierovom námestí v Trenčíne
si opäť zahráme živé Človeče, nehnevaj sa!

Pripravujeme **detské hry a súťaženie, premietanie krátkych filmov** za účasti autorov, **klasické partie šachu a človeče**, výnimočné **kostýmy hracieho panáčika a kocky a samozrejme živú hru Človeče, nehnevaj sa!** **O finančný grant** si už tradične zahrajú **mimovládne organizácie i firmy reprezentujúce mimovládky a tešíme sa aj na rodinné tímy**, ktoré sa už teraz môžu prihlasovať do hry mailom alebo priamo na www.trencianskanadacia.sk.

Symbolom sobotnej akcie a celej kampane je **originálne srdiečko vyrobené len na tento účel a tento deň. Jeho kúpou prinesiete radosť nielen svojim blízkym, ale všetkým, ktorí našu pomoc potrebujú.** Viac informácií o akcii i možnostiach, ako sa zapojiť do kampane zverejníme na www.trencianskanadacia.sk.

**Ste veselá rodina a radi sa hráte?
Prihláste sa a zabezpečte si možnosť hry a výhry.**

Vyberte si formu, akou chcete podporiť celú akciu:
kúpte si originálne srdiečko vyrobené len na tento účel a tento deň,
alebo si **kúpte sadu hracích panáčikov s kockou, alebo prídte na akciu**
oblečení v kostýme hracieho panáčika a kocky, alebo si kostým
hracieho panáčika a kocky vyrobte priamo na akcii.

Vyplňte jednoduchý formulár na www.trencianskanadacia.sk, ktorým potvrdíte vašu registráciu, alebo pošlite vaše meno, kontaktný e-mail a vybrať formu podpory akcie na tnn@trencianskanadacia.sk. Úspešnú registráciu potvrdíme obratom na váš kontaktný e-mail.



Darujte online

Je to zaujímavé, rýchle a celkom zábavné. Ak ste ešte nepostrehli zmenu, zablúďte na našu novú web stránku, kde nájdete väčšinu informácií o trinásťročnej nadácii.

Okrem nich však aj nové možnosti darovania.

Veríme, že pohodlné a jednoduché. Aspoň pre tých počítačovo zdatných. Alebo nielen pre nich? Darovať online môžete prostredníctvom PayPal alebo pomocou služby Darujme.sk.

Záleží len na vašich možnostiach.



Mladí filantropi obhájili navrhnutú podporu

Skupina **Mladých filantropov** vyhodnotila spolu 13 projektov a 17. apríla obhájila ich podporu pred správnou radou Trenčianskej nadácie. Prijali projekty z rôznych kútov trencianskeho kraja a najzaujímavejšie sa im zdali **Sadze na gombík** z Opatovej, **S bubnom na zajace** z Bohuníc či **Slovenský beamvertising** z Trenčína.

Veľmi sa tešia na ich monitoring, pretože všetky si osobne odskúšajú, popozerajú, ohmatajú, zažijú. Spolu podporia **13 projektov v hodnote 2 500 €**. A to by nebolo možné bez finančnej podpory **Nadácie SPP a spoločnosti Emerson a.s.** **Ďakujeme.**